

A CINE-MIS Nonprofit Kft. 2017. évi szakmai programterve

1. Tervek az art mozi üzemeltetés területén

A CINE-MIS Nonprofit Kft. működését a 2012. június 21-én Miskolc Megyei jogú Város Önkormányzatával kötött Közszolgáltatási szerződés szerint végzi. Az általa üzemeltetett Uránia és Béke mozitermek a Nemzeti Filmirodánál regisztrált art mozitermekként vannak nyilvántartva, ennek alapján az art mozitermek működéséről 78/2013. (XII.16.) EMMI rendeletben meghatározott feltételek szerint üzemelnek. A mozitermeknek teljesíteniük kell az Europa Cinemas mozihálózat tagságából adódó nemzetközi követelményrendszerben foglaltakat.

A cég működése során arra törekszik, hogy feladatait a közönség számára a lehető legmagasabb színvonalon lássa el:

- Az általunk üzemeltetett mozitermeknek meg kell felelniük az art mozivá minősítés feltételeiről szóló 78/2013. (XII.16.) EMMI rendeletnek, miszerint a mozi összes előadásainak legalább 50%-ában 14-22 órai kezdéssel olyan filmalkotást vetít, mely art besorolású.
- Helyáraink jelenleg kedvező alternatívát kínálnak a miskolci lakosságnak, mivel a multiplexek kínálatában meg sem jelenő art besorolású művészfilmek teljes magyarországi kínálatát juttatjuk el a nézőkhöz – a régióban egyetlenként, valamint az igényes szórakoztató filmeket is bemutatjuk a számunkra engedélyezett műsoridőben, jelentősen olcsóbb helyáron. A bevételek növelése érdekében vetített sikerfilmek mellett az art filmekből tartott előadászám arányt és az Europa Cinemas tagságból adódó követelményeket 2016-ban is teljesíteni vagy túlteljesíteni fogjuk.

A moziüzemeltetés tekintetében folytatjuk az előző évben megkezdett és sikeres rendezvényeket. Például: Európai Panoráma, Frankofón Filmnapok, Francia Filmnapok, Lengyel Filmnapok, Mozinet Filmhetek, Kocsonya Matiné, Adventi Matiné, filmvetítések a nemzeti ünnepekhez és egyéb városi eseményekhez kapcsolódóan.

A cég 2017-ben is az üzemeltetés támogatására vonatkozó valamennyi pályázati lehetőséget szeretné kihasználni, várhatóan idén is az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Nemzeti Kulturális Alap pályázatot fog kiírni speciális filmes programok megvalósítására.

A Nemzeti Kulturális Alaptól és Emberi Erőforrások Minisztériumától a mozi infrastrukturális fejlesztésére, a közönségkapcsolatok és a szakmai tevékenységek javítására 2016-ban elnyert pályázatok megvalósítása 2017-ben fejeződik be.

2. Tervek a kulturális szolgáltatás területén

Minden megjelenő magyar filmből igyekszünk alkotó-közönségtalálkozókat szervezni, ezzel is fokozni az érdeklődést a kis nézettséget jelentő, magas művészi színvonalú rétegfilmek iránt. Az iskolákat rendszeresen megkeressük ajánlatainkkal, melyek a tananyaghoz kapcsolható filmek ismertetését tartalmazzák. A filmvetítésekhez kapcsolódó rendezvényekben folytatjuk azokat a több éve fennálló kezdeményezéseket, melyeknek hagyományai vannak (pl. Frankofón Filmnapok, Francia Filmnapok, Lengyel Filmnapok, rendezői életmű sorozatok).

TERVEZETT PROGRAMJAINK:

Európai Panoráma: január-december

Havi rendszerességgel európai művészfilmek vetítése, az Emberi Erőforrások Minisztériumának segítségével szervezett program, kiemelt marketingtevékenységgel.

Filmvetítés a Magyar Kultúra Napja alkalmából: *Ernellák Farkaséknál* c. film

2017. január 22., Béke art mozi terem

A Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztiválon közönségdíjjal kitüntetett magyar filmet vetítjük délután 2 órától a Béke art moziteremben.

Filmvetítés a Holokauszt Áldozatainak Emléknapja alkalmából: *Memento* c. rövidfilm

2017. január 27., Béke art moziterem

A január 27-i nemzetközi emléknapon mindkét moziteremben minden mozielőadás előtt a magyar grafikus, Szilágyi Varga Zoltán oktatási céllal készült, mindössze félperces animációs kisfilmjét vetítjük, amely Auschwitz örökségét kutatja.

Valentin napi filmvetítés: *Bridget Jones babát vár* c. film

2017. február 14., Béke art moziterem

Valentin nap alkalmából kedvezménnyel várjuk a szerelmespárokat: egy belépőjegy megvásárlásával ketten vehetnek részt a filmvetítésen.

Kocsonya Matiné: *A kis herceg* c. animációs film

2017. február 18-19., Béke art moziterem

A Becherovka Miskolci Kocsonya Farsang kapcsolódó programjaként szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat egy kora délutáni mozira a rendezvény hétvégéjén.

Filmvetítés a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából: *Nincs kegyelem* c. film

2017. február 23-26., Béke art moziterem

A kommunizmus áldozataira emlékezünk Matúz Gábor *Nincs kegyelem* c. című dokumentarista és fikciós elemekből építkező filmjével, amely az 1956-os forradalom és szabadságharc leverését követő sortüzek legvéresebbikét, a salgótarjáni mészárlást mutatja be.

2. Magyar Filmdíjra jelöltek filmjeinek vetítése a 3. Magyar Filmhét keretein belül

2017. február 27-március 5., Béke art moziterem

A Magyar Filmakadémia Egyesület, a Magyar Nemzeti Filmalap és az NMHH Médiatanácsa támogatásával 2017. február 27. és március 05. között megrendezi a 3. Magyar Filmhetet és

ezt követően a 2. Magyar Filmdíj ünnepélyes díjátadóját. Idén első alkalommal, nemcsak Budapesten hanem egyidőben 10 vidéki nagyvárosban is vetítik a nominált filmeket, így a Művészetek Háza Béke art mozitermében is láthatóak lesznek a díjazásra váró alkotások. A Magyar Filmhét keretein belül közönségtalálkozó alkalmával mozinkba látogat március 1-én a *#Sohavégetnemérős* c. film rendezője, Tiszeker Dániel és producerje, Lévai Balázs.

Cseh Filmkarnevál

2017. március 3-5., Béke art moziterem

A Cseh Centrummal közösen szervezett programsorozat keretében három olyan filmet mutatunk be Miskolcon a legfrissebb cseh filmalkotások közül, melyek nagy sikerrel szerepeltek korábban „A” kategóriás filmfesztiválokon. A program keretében terveink szerint a következő filmeket mutatjuk majd be: *Sosem vagyunk egyedül*, *Tigris elmélet*, *A tanítónő*.

7. Frankofón Filmnapok

2017. március 6-15., Béke és Uránia art mozitermek

A miskolci Alliance Francaise-zel közösen szervezett program, mely során nem csak francia gyártású, de kifejezetten francia nyelven megszólaló filmalkotásokból mutatunk be néhányat a legjobb és legfrissebb mozifilmek közül: *Másodállás*, *Ártatlanok*, *Rég nem szerelem*, *Ez csak a világ vége*, *Háziúr kiadó*, *Elveszve Párizsban*, *Feddhetetlen*, *150 milligramm*, *Eközben Párizsban*, *Vandál*.

Kincsem c. film premier előtti vetítés:

2017. március 15., Béke terem

A legújabb magyar történelmi kalandfilm országos premier előtt kerül a miskolci art moziba.

Filmvetítés a Föld Napja alkalmából:

2017. április 22., Béke art moziterem

A „Földanya Nemzetközi Napja” alkalmából szeretnénk felhívni a figyelmet a környezetvédelem és bolygónk megővésének fontosságára természeti témájú filmek vetítésével. Tervezett program: *Az univerzum története*, *Pingvinek vándorlása 2*.

Áprilisi közönségtalálkozók:

- 2017. év elején megjelent *Az állampolgár* c. magyar film alkotói közül közönségtalálkozóra várjuk Vranik Roland rendezőt és Máhr Ágnes főszereplőt.
- Szeretnénk meghívni a 2017. évi Berlinálén Aranymedve díjat elnyert *Testről és lélekről* c. film rendezőjét, Enyedi Ildikót, hogy tartson a filmhez kapcsolódóan közönségtalálkozót mozinkban.

Filmvetítés Miskolc Város napja alkalmából

2017. május 11., Béke art moziterem

A 2016. évi Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál „Otthonunk Miskolc” elnevezésű programja keretében elkészült műhelymunkát mutatjuk be, ingyenes vetítés keretében.

Filmvetítés Gyermeknap alkalmából

2017. május, Béke art moziterem

Koradélutáni időpontban várjuk a kisgyermekes családokat, hogy a legkisebbek is megtapasztalják, milyen mozis körülmények között mesefilmeket nézni. Szeretnénk, ha megismernék a moziélményt, és értékes, oktató-szórakoztató, erőszakmentes gyerektartalommal találkozhatnának különleges, mozis keretek között. Lehetőségeinktől

függően magyar klasszikusokból vagy aktuális mese-újdonsággal várjuk majd a programra ellátogatókat (a program keretében bemutatott filmeket később egyeztetjük a forgalmazókkal).

2. Európai Art Mozi Nap

2017. október eleje, Béke art moziterem

A párizsi székhelyű Nemzetközi Art Mozi Szövetség (CICAE) kezdeményezésére 2016-ban indult útjának az európai art mozikat átfogó programsorozat, amely a legfrissebb európai filmalkotásokat hivatott bemutatni a közönségnek egy egész napon át. A program keretében bemutatott filmeket később egyeztetjük a szervezettel.

1956-ra emlékezünk

2017. október 23., Béke art moziterem

A városi ünnepi megemlékezéshez kapcsolódva '56-os témájú filmet vetítünk.

7. Mozinet Filmnapok

2017. október vége, Béke art moziterem

Egy országos program részeként a Mozinet forgalmazó filmjeit vetítjük. A program során bemutatott filmek címeit később egyeztetjük a forgalmazóval.

XVII. Lengyel Filmnap(ok)

2017. november eleje, Béke art moziterem

Hosszú hagyományra visszatekintő vetítéssorozatunk, melyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzattal és a Lengyel Kisebbségi Önkormányzattal közösen szervezünk. A lehetőségektől függően egy vagy többnapos rendezvény. A bemutatható filmek listáját később egyeztetjük.

XXVI. Francia Filmnapok

2017. november vége, Béke és Uránia art moziterem

A miskolci Alliance Francaise-zel közösen szervezett program, amelynek szintén nagy hagyománya van már mozinkban, és amely során az év legsikeresebb francia filmjeit fűzzük sorozattá. A filmek többnyire feliratosak, ezáltal kedvezve a francia nyelvet tanuló ifjúságnak és a francia filmek iránt fogékony lakosság számára.

Adventi Matiné

2017. december, Béke és Uránia art moziterem

Advent négy hétvégéjén koradélutáni időpontban mesefilmek vetítésével kedveskedünk a kisgyermekes családok számára, kellemes kikapcsolódást biztosítva a karácsonyi forgatagban.

A hazai kulturális intézetek és partnerfesztiváljaink segítségével bővíteni kívánjuk a nemzeti filmhetek sorozatát.

3. Nagyrendezvény-szervezés

Az art mozitermek üzemeltetésén kívül önként vállalt feladatként a társaság idén 14. éve végzi a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál megrendezését és 2014. óta a Becherovka Miskolci Kocsonya Farsang elnevezésű tavaszváró gasztronómiai és kulturális nagyrendezvény megszervezését.

3.1. A 13. Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál

A CINE-MIS Nonprofit Kft. minden évben megszervezi a város egyik legkiemelkedőbb, nemzetközileg is elismert kulturális rendezvényét, a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivált, mely az ország legelismertebb és legnagyobb filmes szakmai eseménye. 2017. szeptember 7-18. között 14. alkalommal kerül megrendezésre a filmfesztivál, mely az elmúlt 13 év alatt a hazai filmszakma legjelentősebb eseményévé vált és jelentős nemzetközi szakmai érdeklődés is kíséri. A 10 napos program minden programja (a versenyprogram vetítései, retrospektív vetítések, konferenciák, kiállítások, workshopok, stb.) ingyenes. A fesztivál célja olyan filmművészeti értékek bemutatása, melyek első alkalommal kerülnek a hazai közönség elé. A filmek nagyjátékfilm és kisjátékfilm kategóriában versenyeznek, kiosztásra kerül a Dargay Attila díj a magyar animáció tehetsége részére és a kifejezetten magyarországi fiatal filmalkotók számára létrehozott CineNewWave kategória díja. A fesztiválon csak még Magyarországon be nem mutatott alkotások versenyezhetnek. A rendezvény programkínálata szinte valamennyi korosztálynak biztosít magas színvonalú kulturális programokat, de kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a fiatalok megismerhessék a minőségi filmkínálatot és a város lakossága számára több szabadtéri kapcsolódó kulturális programot is kínálunk.

A CineFest napjaink legnépszerűbb hazai filmes eseményévé vált és jelentős nemzetközi ismertségre tett szert. Az eddigi fesztiválok szakmai visszhangja és többszáz sajtómegjelenése egyértelműen jelzi, hogy a város egyik legfontosabb kulturális eseménye a fesztivál. Ez az egyetlen olyan filmszakmai esemény hazánkban, mely az elmúlt évek kitartó munkája segítségével jelentős magánszponzort is maga mellé tudott állítani (Jameson), e szponzor anyagi és nem anyagi támogatással egyaránt segíti a fesztivált. A rendezvény megrendezésének magas színvonalát egyértelmű elismerés kísérte, ezt szeretnénk idén is fenntartani. Idén igyekszünk további támogatókat bevonni a fesztivál fejlődése érdekében.

Az eseményen várhatóan több, mint 120 filmalkotás kerül majd bemutatásra. A díjakról nemzetközi szaktekintélyekből álló zsűri dönt, ezen kívül a Filmkritikusok Nemzetközi Szövetsége (FIPRESCI), a Nemzetközi Art Mozi Szövetség (CICAE) és a SIGNIS és InterFilm Nemzetközi Ökumenikus szervezetek delegálnak zsűritagokat.

A versenyprogramon kívül a következő szakmai programokat kívánjuk megrendezni:

- **CineFest Mesterkurzusok: Forgatókönyvírói talent campus**
- **Otthonunk Miskolc program** (Miskolcon élő nemzetiségek múltjáról a Miskolci Egyetem diákjai által készített dokumentumfilmek)
- **ROMA-KÉP** (szakmai program a Miskolci Egyetem Kulturális Antropológiai Tanszékének közreműködésével)
- **Moziüzemeltetők és forgalmazók találkozója** (téma: a digitális forgalmazás aktuális kérdései)
- **Országfókusz sorozat**
- **Partnerfesztiválok találkozója** Európai Partnerfesztiváljainkból
- **Workshopok**
- **CineClassics** (a CineFest filmtörténeti sorozata, mely filmtörténeti klasszikusokat helyez a középpontba)
- **CineFest Életműdíjának átadása egy nemzetközileg elismert művész részére**
- **Az Európai Mozi Nagykövetének járó díj átadása egy nemzetközileg elismert művész részére**

- **VI. Miskolci Nemzetközi Filmvásár** (Immár 6 éve indult kezdeményezés folytatása, Magyarországról és a környező országokból érkezett eladók és vásárlók találkozási pontja, mely a filmalkotások piacra jutását kívánja elősegíteni. Nemzetközi tanácskozás a hazai kisjáték-, dokumentum és animációs filmek forgalmazási lehetőségeiről.)

A fesztivál eddigi elismertségéből adódó elvárásokat szeretnénk idén is teljesíteni és kiemelkedő rendezvényt szervezni, melyet a remélt támogatási források figyelembevételével tervezzük megrendezni.

3.2. **Becherovka Miskolci Kocsonya Farsang**

2017. február 17-19. között negyedik alkalommal került megrendezésre a Becherovka Miskolci Kocsonya Farsang. A rendezvény célja a miskolci kulturális és gasztronómiai hagyományok bemutatása és ápolása. A tél végi, tavaszváró szabadtéri rendezvény keretében a helyi kézműves termékek és élelmiszerek előállítóinak, forgalmazóinak bemutatkozása mellett koncertek, gyermekprogramok, a várost és a régiót népszerűsítő programok kerültek megrendezésre.

Az ország legnagyobb téli gasztronómiai és kulturális rendezvénye évről évre több látogatót vonz az év elejei téli időszakban a megyeszékhelyre, melyet a belvárosi szállások átlagos 86 %-os kihasználtsága is bizonyít. A három nap alatt hozzávetőlegesen 200 ezer ember élvezte a három színpadon zajló koncerteket és a kapcsolódó kulturális programokat.

A rendezvény a már hagyományossá vált karneváli felvonulással kezdődött. A vásári forgatag az egész belvárosra kiterjedt, összesen 184 kereskedő vett részt a rendezvényen, ebből 88 kézműves és 90 gasztronómiai termékeket árusító partner volt jelen.

Mint minden évben, idén is elkészült a város legnagyobb szabadtéren főzött sertéskocsonyája, mely Miskolc város lakossága között kiosztásra került.

A hazai könnyűzenei élet élvonalát képviselő több, mint 40 fellépő szórakoztatta a látogatókat. Kiállítások, gyermekprogramok, néptánccsoportok, bábszínházak egészítették ki a vásári forgatagot. A rendkívül gazdag kulturális kínálat 3 kültéri színpadon és számos kapcsolódó helyszínen jelent meg. A programok nem csupán a színpadok köré összpontosultak, hanem az egész belvárosra kiterjedtek.

Az esemény kapcsolódó programjai:

- A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara idén is megrendezte az **Ízkocsonya versenyt**, valamint a Forralt bor és meleg italok versenyt, melyek győztesei emléklapot kaptak, valamint hagyományos és speciális élelmiszerekkel jelentek meg a NAK Borsod-Abaúj-Zemplén megyében található tagjai.
- A Századforduló játékbabáit bemutató és nagy népszerűségnek örvendő **„Téli ünnepek a babaházban”** című kiállítás bővített kiállítási anyaggal ismét megtekinthető volt a Pannónia hotel rendezvénytermében.
- A Kocsonya Farsanggal egyidejűleg nyílt meg **Képes Tibor képműves kiállítása** a Művészetek Házában, mely az egész rendezvény ideje alatt megtekinthető volt.
- A **Csodamalom Bábszínház A só c. bábéledással** várta a kisgyermekes családokat.

- A Miskolci Makettezők Egyesülete szervezésében ingyenesen látogatható, kétnapos **Makettfesztivált** rendeztek meg a Fráter György Katolikus Gimnázium és Kollégiumban.
- **Kocsonya matiné** keretében a Művészetek Háza Béke art mozitermében *A kis herceg* c. francia animációs filmet vetítettük a kisgyermekes családoknak kedvezve.
- Bemutatkozott a Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat miskolci gyermekmentőorvosi kocsija, ahol a mentő speciális felszerelését, tevékenységét ismerhették meg.
- A Polgármesteri Hivatal aulájában felléptek a **Takács Modell Stúdió** manökenjei és a „Laurus Alapítvány” díjnyertes modelljei. A program ingyenes volt, közreműködött a Holdviola együttes.
- A Városháza előtt felállított Rádió M kamionban szombat délelőtt folyamán **véradásra** volt lehetőség.
- **Kutya FarsangoZoo** névvel idén is megrendezésre került a kutyás szórakoztató és játékonysági program.
- Az Alliance Francaise szervezésében **téli kertmozi** került megrendezésre a Belvárosi Ligetben, ahol *A házmester* c. filmet láthatták az érdeklődők, és francia borokat kóstolhattak.
- A street food kedvelőit és a minőségi gyorséttermi különlegességek iránt érdeklődőket a rendezvény egész ideje alatt **Food Truck Show** várta a Városház téren.
- A rendezvény zárónapján farsangköszöntő **Miskolci Termelői Nap** kapcsolódott a rendezvényhez, ahol a helyi termelők termékeiből, kézműves portékáiból válogathattak a látogatók.

A rendezvény a helyi és az országos médiában került meghirdetésre. Partnereink voltak: Észak Magyarország, Minap.hu, Funzine, Mediamotion, Rádió M, Mizumiskolc.hu. Az ÉMKK közreműködésével távolsági autóbuszok hátfalán buszreklám hirdette a rendezvényt az esemény előtti egy hónapon keresztül. A MediaMotion-nel történt együttműködésünk eredményeként 15 mp-es reklámfilm hívta fel a figyelmet az eseményre Miskolc, Békéscsaba, Kecskemét, Nyíregyháza, Szeged, Székesfehérvár és Tatabánya helyi buszjáratain (301 jármű összesen 567 monitorán, naponta 60 megjelenés/jármű).

Az eseményhez 28 oldalas színes programfüzet készült 130 000 példányban, melyből 80.000 példány a miskolci háztartásokba lett kézbesítve. Országos és helyi óriásplakát kampány hirdette az eseményt, citylightok, busz reklám, valamint 600 db A/2-es méretű plakát.

Az eseménynek rendkívül pozitív visszhangja volt. Sikerrel népszerűsítette a helyi tradíciókat, a várost, a fellépő zenészek kiemelkedően nagy látogatottságú koncerteket adtak.

Miskolc, 2017. március 10.



Biró Tibor
 ügyvezető igazgató &
 CINE-MIS Nonprofit Kft.